KaBnyntng : Xpriotog Moupatidng — AAyoplBuikr doknon

MNpoBAnua : O tafdiwtng

Noa dnuioupynBetl adyoplBpuocg mou meplypadel pe fripata mouv kabodnyouv Evav
TaéldLwTn va ptaocel oto Alpdve tou MNelpald nepvwvtag Peoca ano toug SpOUoug Tou

Melpata.

Asdopéva : Exoupe évav TaldLwtn mou Bpioketal oto Anpapxeio Tou Netpatd. Emiong, éxoupe to
oxeblaypappa e Stadpoung evog xaptn tou MNelpata.
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ZNTOUNEVO : Na pTdoet o TagtdLwtng oto Atpdve Tou Netpatd.
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KaBnyntng : Xpriotog Moupatidng — AAyoplBuikr doknon

e Ol HOVEG EMUTPENMTEC 08NYLEG TTOU LMOPELTE VAL XPNOLLLOTIOLNOETE ElvaL:

o Omou X eival évag aplOpog mou dnAwvel moca pHéETpa Ba
TipoXWPNOEL TL.YX. Mpoywpa 100 uétpa

o

o

I] CUVTOUEVUMEVEG:

o OOV X gival évag aplBuog mou SnAwvel mooa PETpa Ba TpoxwpPnoEL
m.x. 11(100)

o otpipe 6€Ld 90 poipeg

o otpide aplotepd 90 poipeg

Fpayte oto TeTpadLo oag 1) o€ Eva £yypado KELHEVOU Tov aAyoplOpo, o omoiog Ba €xeL tnv
€€n¢ popdn (oac divovrat uadiota ta 2 npwta Bruata, E0€ic CUVEXIOTE):

Apxn AAyopLBpou

1. Mpoxwpa 100 pétpa r M(100)

2. 2tpide 6e€1ad 90 poipeg iy ZA(90)
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4. eeeeeeerreneeeecnene

........ (ouunAnpwote ta unoAowna Bnuata ooa vouilete otL xpewadovrad...)
TéAlog AAyopLOpou

Av ypayate Tov adyoplBuo o éva eyypado KELUEVOU TOTE anoBnKeVOTE TO apXeio oTov
dakeAd oag pe ovopa «O Tagdiwtne» pall He To OVOud oag.
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